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Informacja prasowa

Zielona Góra, 21czerwca 2013r.
LUG tworzy nową spółkę zależną w Wielkiej Brytanii
Grupa Kapitałowa LUG S.A. – producent profesjonalnych opraw oświetleniowych z rynku NewConnnect – rozpoczyna kolejną fazę ofensywy na rynkach zagranicznych. Tym razem celem jest Wielka Brytania, gdzie Emitent posiada już biuro handlowe. Teraz powstanie spółka zależna LUG UK Ltd., której jest elementem strategii rozwoju exportu.

Zarząd LUG S.A., po pozytywnej ocenie wniosku przez Radę Nadzorczą podjął uchwałę w sprawie utworzenia nowej spółki zależnej – LUG UK Ltd. Przedmiotem jej działalności będzie sprzedaż opraw oświetleniowych.
- W przedstawionej w kwietniu br. nowej strategii rozwoju wskazaliśmy, że eksport będzie naszym priorytetem na najbliższe lata. Otwarcie spółki w Wielkiej Brytanii stanowi realizację tych założeń – komentuje Ryszard Wtorkowski, Prezes Zarządu LUG S.A.
Emitent zapowiedział w swojej strategii, że będzie skupiał się na zwiększeniu penetracji i udziału w rynkach, na których marka LUG i Flash DQ są już obecne. Ponadto nowa spółka zależna uzupełni działalność biura handlowego LUG, które  funkcjonuje już w Londynie.

- Sygnały płynące z rynku potwierdzają, że w branży oświetleniowej wyodrębniają się nowe modele biznesowo-handlowe. Stopniowo odchodzimy od prostej sprzedaży na rzecz kompleksowych usług świadczonych w centrach konsultacyjno-handlowych. Spółka LUG UK Ltd. to baza, na której zbudujemy kompetencje by takie centrum LUG stworzyć – wyjaśnia Ryszard Wtorkowski. 
Wielka Brytania to rynek z bardzo dużym potencjałem - otwarty na nowe technologie i współpracę z polskimi markami.
- Brytyjska spółka zależna wzmocni naszą obecność w Wielkiej Brytanii. Oczekujemy, że przełoży się to na nasze udziały w rynku brytyjskim i możliwość realizacji jeszcze ciekawszych projektów oświetleniowych – podsumowuje Wtorkowski. 

Brytyjska spółka LUG będzie w 100% zależna od spółki matki LUG S.A. Jej kapitał zakładowy wyniesie 5 000 £ i będzie się dzielił na 500 udziałów po 10 £ każdy.
* * *
LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. - dostawcy kompleksowych rozwiązań świetlnych, jednego z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce. Spółka sprzedaje swoje produkty 
w Polsce oraz ponad 50 krajach na całym świecie. Posiadająca 20 lat doświadczenia firma z siedzibą 
w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. W jej skład wchodzą: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH, LUG do Brazil Ltda oraz TOW LUG Ukraina. LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl
Kontakt: Monika Bartoszak, Kierownik ds. relacji inwestorskich, tel.: 510 183 993, e-mail: relacje@lug.com.pl 
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