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KOMUNIKAT PRASOWY
Zielona Góra, 25.09.2018r.

Grupa Kapitałowa LUG laureatem plebiscytu Lubuski Lider Biznesu.
Tytuły „Lubuski Lider Biznesu” i „Lubuski Lider Innowacji” ponownie trafiły do Grupy LUG.

24 września br. odbyła się ceremonia wręczenia statuetek laureatom dziesiątej, jubileuszowej edycji konkursu Lider Lubuskiego Biznesu. Kapituła nagrodziła najlepsze firmy z województwa lubuskiego. Tytuł Lubuski Lider Biznesu oraz Lubuski Lider Innowacji w kategorii „Firmy Duże” powędrował do LUG Light Factory z Zielonej Góry. To już piąte zwycięstwo spółki w plebiscycie głównym i drugie 
w kategorii „Lubuski Lider Innowacji”.
Lubuski Lider Biznesu to konkurs promujący najlepsze przedsiębiorstwa w regionie. Konkurs od 10 lat organizuje Zachodnia Izba Przemysłowo-Handlowa we współpracy z „Gazetą Lubuską”. Do udziału 
w plebiscycie zapraszane są firmy funkcjonujące od przynajmniej dwóch lat i spełniające określone 
w regulaminie wymagania. Nagrody przyznawane są w czterech głównych kategoriach, które uzależnione są od wielkości przedsiębiorstw. 

Jury plebiscytu oceniało kandydatów pod kątem rzetelności prowadzenia biznesu i osiąganych wyników, takich jak wzrost sprzedaży, czy dynamika zysku netto. Istotnym elementem oceny była także dbałość 
o warunki pracy oraz wysokość nakładów na inwestycje. Kapituła konkursu zwraca także uwagę na działalność charytatywną ocenianego podmiotu i społeczną odpowiedzialność biznesu.
- Jestem dumny, że kolejny raz mam zaszczyt odbierać statuetkę dla najlepszego przedsiębiorstwa 
w naszym regionie. Zawsze podkreślam, że każdy nasz sukces to zasługa całego zespołu ludzi tworzących Grupę LUG. Bez ich pracy i zaangażowania nie bylibyśmy w stanie się rozwijać. Tym bardziej, że konkurencja z roku na rok jest silniejsza, a wiem co mówię, ponieważ to nasz piąty start w tym prestiżowym konkursie. Szczęśliwie na najwyższym podium stawaliśmy już cztery razy. - komentuje zwycięstwo w konkursie Ryszard Wtorkowski.

W jubileuszowej, dziesiątej edycji konkursu, o tytuł najlepszej firmy ubiegało się 56 przedsiębiorstw. Pierwszy raz w historii konkursu wszystkie firmy, które w nim wystartowały otrzymały pozytywną ocenę Kapituły Konkursu. Szósty raz z rzędu wręczono także nagrody Lubuskiego Lidera Innowacji. Pierwsze miejsce w kategorii „Firmy Duże” przypadło LUG Light Factory. W tym roku kontynuowano także przyznawanie nagród w kategoriach: "Debiut roku" oraz "Firma przyjazna młodym".

- Innowacje są wpisane w DNA naszej marki. To motor napędowy całej Grupy Kapitałowej LUG. Dlatego od lat inwestujemy w dział badań i rozwoju wierząc, że to właśnie innowacje są siłą napędową światowych gospodarek i przyszłością naszego biznesu. Osobiście cieszę się, że po raz drugi mam przyjemność odbierać statuetkę w tej kategorii. -  mówi Ryszard Wtorkowski, Prezes Zarządu LUG S.A.

Dotychczas w konkursie o tytuł Lubuskiego lidera Biznesu uczestniczyło ponad 530 firm. Wśród nich było 135 mikro, 147 małych, 157 średnich i 91 dużych przedsiębiorstw. 
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LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. – jednego z czołowych europejskich producentów profesjonalnych rozwiązań oświetleniowych. Grupa sprzedaje swoje produkty w Polsce oraz w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Posiadająca 29 lat doświadczenia firma z siedzibą w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. W jej skład wchodzą: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH, LUG do Brasil Ltda, LUG Lighting UK Ltd., TOW LUG Ukraina, BIOT Sp. z o.o., LUG Argentina SA oraz LUG Turkey. LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. W połowie 2017 r. spółka rozpoczęła przygotowania do przeniesienia notowań na rynek regulowany GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl.
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