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KOMUNIKAT PRASOWY

Zielona Góra, 31 stycznia 2019 r.

LUG podsumowuje rok i odbiera kolejną nagrodę w konkursie iF Design Award!
Oprawa parkowa AVENIDA wygrała konkurs w kategorii produktów oświetleniowych.

Grupa Kapitałowa LUG, jeden z liderów międzynarodowego rynku profesjonalnych rozwiązań oświetleniowych, podsumowuje dokonania 2018 roku. Spółka została członkiem Światowego Forum Biznesu. W trzecim kwartale roku sukcesem zakończyła prace związane z inwestycją w Argentynie. Zakład produkcyjno-montażowy rozpoczął produkcję opraw miejskich, które miały swoją premierę w lutym 2018 r. na targach Light + Building. Działalność biznesową Grupy LUG doceniły także niezależne gremia ekspertów, wyróżniając ją kolejno tytułami najlepszej spółki notowanej na rynku NewConnect, prestiżową Nagrodą Gospodarczą Marszałka Województwa Lubuskiego i nominacją do Nagrody Gospodarczej Prezydenta Rzeczpospolitej Polskiej. Po raz czwarty spółka została też Liderem Lubuskiego Biznesu. 
LUG laureatem prestiżowego konkursu wzorniczego iF DESIGN AWARD 2019. 
Nagrodę główną w kategorii produkt oświetleniowy otrzymała oprawa AVENIDA.  Konkurs uznawany jest za symbol największych osiągnięć w dziedzinie wzornictwa przemysłowego.  O wyborze laureatów, w oparciu o jasno zdefiniowane kryteria, decyduje blisko 60 cenionych specjalistów z ponad 20 krajów. O nagrodę tym roku starało się 6400 produktów przesłanych z blisko 50 krajów. To już trzeci raz, kiedy LUG otrzymuje nagrodę 
w prestiżowym konkursie iF Design Award.

Oprawa parkowa AVENIDA to profesjonalne rozwiązanie dla oświetlenia przestrzeni publicznych. Produkt jest odpowiedzią na potrzeby i problemy dzisiejszych miast. AVENIDA pozwala na zwiększenie bezpieczeństwa i komfortu osób korzystających z przestrzeni publicznych, przy jednoczesnym zapewnieniu wysokiego poziomu efektywności energetycznej miejskiego systemu oświetlenia. Już po raz trzeci produkty LUG zostały docenione  w konkursie iF Design Award, w którym na pierwszym miejscu obok funkcjonalności nagradza się wzornictwo przemysłowe. W poprzednich latach nagrodzono oprawy POWERLUG (2016) i CRUISER 2 (2017).
LUG członkiem Światowego Forum Ekonomicznego 

- Na przełomie roku otrzymaliśmy potwierdzenie przyjęcia LUG do grona członków Światowego Forum Ekonomicznego.  To zaszczyt i znaczące wyróżnienie dla naszej firmy. Członkostwo przyznawane jest podmiotom działającym na arenie międzynarodowej, które mają realny wpływ na poprawę warunków życia na Ziemi. Musieliśmy wykazać, że jako LUG jesteśmy ekspertami w obszarze oświetlenia i Smart City, a nasze rozwiązania sprostają wyzwaniom współczesnego świata m.in. poprzez podnoszenie efektywności energetycznej, ograniczenie emisji szkodliwych gazów, czy poprawę bezpieczeństwa. Co warte podkreślenia, jesteśmy jedną z zaledwie pięciu polskich firm o statusie Członka Forum. W tym roku obchodzimy 30-lecie działalności i ta nominacja to potwierdzenie, że dobrze wykorzystaliśmy ostatnie trzy dekady. - mówi Ryszard Wtorkowski, prezes zarządu Grupy LUG.  

Rok 2018 to również czas przeciwstawiania się presji pogarszających się warunków gospodarczych, osłabienia koniunktury oraz zwolnienia inwestycji. Pomimo pesymistycznych nastrojów, spółce udało się zrealizować wiele projektów oświetleniowych od Europy, przez Półwysep Arabski, po Amerykę Południową. Sukcesem zakończyły się trwające blisko dwa lata prace badawczo-rozwojowe zespołu R&D LUG. Ich efektem jest opracowanie i przygotowanie do wdrożenia 46 prototypów nowych opraw oświetleniowych, których większość z uwagi na nowatorskie rozwiązania zgłoszono jako wzory przemysłowe, celem ochrony własności intelektualnej. Premiery wielu wspomnianych nowości odbędą się w pierwszej połowie 2019 roku. 
Pierwsze produkty LUG „made in Argentina” 
Do najważniejszych wydarzeń korporacyjnych ubiegłego roku z pewnością zaliczyć należy oficjalną inaugurację fabryki i uruchomienie produkcji w Argentynie. Otwarcie pierwszego zagranicznego zakładu, to także nowy etap w ekspansji spółki na rynki Ameryki Południowej i jeden z kluczowych elementów rozszerzenia obecności na rynkach międzynarodowych oraz zwiększenia przychodów z eksportu, do poziomu 75 procent całej sprzedaży w ciągu najbliższych trzech lat. Drugim znaczącym elementem strategii internacjonalizacji jest powstanie nowej spółki LUG Turkey z siedzibą w Istambule.
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LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. – jednego z czołowych europejskich producentów profesjonalnych rozwiązań oświetleniowych. Grupa sprzedaje swoje produkty w Polsce oraz w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Posiadająca 30 lat doświadczenia firma z siedzibą w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. W jej skład wchodzą spółki: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH, LUG do Brasil Ltda, LUG Lighting UK Ltd., TOW LUG Ukraina, BIOT Sp. z o.o., LUG Argentina SA oraz LUG Turkey. LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. W połowie 2017 r. spółka rozpoczęła przygotowania do przeniesienia notowań na rynek regulowany GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl.
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