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LUG poszukuje kadry do nowej fabryki – czeka 100 nowych miejsc pracy
Nowa fabryka zielonogórskiej firmy LUG rośnie w oczach – dział HR firmy oświetleniowej już przygotowuje się do rekrutacji specjalistów, którzy obsługiwać będą nowoczesne urządzenia do produkcji oświetlenia LED. 

W Lubuskim Parku Przemysłowo Technologicznym w ramach wartego ok. 6 mln złotych przedsięwzięcia, powstanie nowoczesne centrum badawczo-rozwojowe z zespołem hal do produkcji elektroniki LUG Light Factory Sp. z o.o., w którym zatrudnienie znajdzie około 100 osób. 

Rekrutacja rozpocznie się w sierpniu, niemniej już teraz prowadzone są przygotowania do działań mających 
na celu pozyskanie wykwalifikowanego zespołu. Nie jest to łatwe, ponieważ w nowo budowanej fabryce wymagane będzie wykształcenie co najmniej średnie techniczne.

- Praca przy linii technologicznej do produkcji oświetlenia LED wymaga odpowiedniego przygotowania. Nasze doświadczenia pokazują, że osoby z wykształceniem kierunkowym sprawdzają się tutaj lepiej niż pozostali pracownicy. Zależy nam na absolwentach kierunków studiów związanych z elektroniką, ale mile widziani będą także absolwenci szkół technicznych. - wyjaśnia Iwona Wtorkowska, Dyrektor ds. Personalnych LUG Light Factory Sp. z o.o.

W celu pozyskania takiej kadry LUG weźmie udział w XIII edycji Targów Pracy, które odbędą się 18 marca 2015 roku na Uniwersytecie Zielonogórskim. Wszyscy zainteresowani pracą w LUG będą mogli bezpośrednio podczas targów porozmawiać z osobami zajmującymi się w firmie rekrutacją. Podobną okazję będą mieli również studenci Politechniki Poznańskiej  - w dniach 25-26 marca 2015r HR-owcy LUG będą odpowiadać na pytania studentów 
z Wielkopolski podczas XVII Inżynierskich Targów Pracy.  
Władze LUG Light Factory Sp. z o.o. planują także rozmowy z Powiatowym Urzędem Pracy w Zielonej Górze. 
- Nasza współpraca z Urzędem Pracy zawsze układała się dobrze. Kierowani do nas stażyści w większości przypadków znajdowali długoterminowe zatrudnienie. Liczymy na to, że i tym razem uda nam się zrealizować interesujący projekt, który zapewni nam wykwalifikowaną kadrę, a zielonogórzanom miejsca pracy. 
W najbliższych dniach planujemy rozpocząć rozmowy z Urzędem - komentuje Ryszard Wtorkowski, Prezes LUG Light Factory Sp. z o.o. 
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Wzrost zatrudnienia towarzyszy rozwojowi firmy, przez co jest widoczny w grupie od wielu lat. Z małej firmy rodzinnej zatrudniającej początkowo kilka osób LUG przeobraził się w Grupę Kapitałową zatrudniającą w tej chwili ok. 440 osób.
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 LUG to czołowy producent profesjonalnych opraw i systemów oświetleniowych, które charakteryzują wysokie parametry techniczne, energooszczędność i design na najwyższym, światowym poziomie. Model biznesowy firmy koncentruje się na wykorzystaniu fachowej wiedzy i 25 letniego doświadczenia by kompleksowo doradzać klientom, opracowywać dla nich indywidualne projekty oraz produkować innowacyjne i energooszczędne oświetlenie. LUG oświetla tak znane obiekty jak II Linia Metra w Warszawie, Metro w Algierze, Europejskie Centrum Muzyki Krzysztofa Pendereckiego, lotnisko we Frankfurcie nad Menem czy Teatr Capitol we Wrocławiu.
Kontakt: 

Marta Siekacz, 

Specjalista ds. Relacji Inwestorskich
tel.: +48 68 478 32 46  

GSM: + 48 606 547 552 

 e-mail: Marta.Siekacz@lug.com.pl
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Rys.: Wzrost zatrudnienia �w Grupie Kapitałowej LUG �w latach 2009-2015
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